
Чи задоволені Ви якістю надання освітніх послуг?

48 відповідей

Опитування здобувачів вищої освіти
(спеціальність 051 "Економіка", перший
(бакалаврський) рівень вищої освіти)
щодо якості освітніх послуг, які
надаються за відповідною освітньою
програмою у ДДУВС (2023 - 2024 н.р.) 
48 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

93,8%

https://docs.google.com/forms/d/1nwoFTN48iMuGztBE5hWdVnqXTI_Vl5Dugo0hVkbSE8Y/edit#start=publishanalytics


Вкажіть за наявності причину, чому ні

10 відповідей

.

Різна та суперечлива одна одній інформація стосовно проходженню практики

Немає

Незадоволення відсутні

-

Не маю

Немаю

не зовсім

Не розумію сенсу цих опитувань , якщо нічого не робиться.



Чи рекомендуватимете Ви своїм друзям та знайомим вступати до ДДУВС, якщо
так, то чому, якщо ні, то вкажіть причину

48 відповідей

Так

Ні

не зовсім

так

-

Ні, немає друзів абітурієнтів

Можливо так, один з кращих університетів. Але буду попереджати про складнощі з
деякими співробітниками університету (більш стосується офіцерів та курсантів)

так. дуже цікаві заняття

Так, вища освіта на гідному рівні

так. Дуже гарно вчать

Так

Так, якість надання освітніх послуг на високому рівні.

так, але викладачі (не всі!) не відповідають на поставлені питання щодо навчання, та не
виставляють оцінки у мудл

Однозначно так

Так, висока якість надання знать

Дивлячись на яку спеціальність

Так рекомендую, дуже приємне спілкування з викладачами які входять в положення
студента

Так, тут високий рівень дисципліни, через це здобувачі дійсно навчаються та отримують
знання. Також мені подобається ставлення до учнів, але не завжди.

Так, всім раджу вступати сюди на економіку тому що дуже хороші педагоги які цікаво
викладають свої предмети



Краще не надо

Навчання

Нет

ні. тому що я не хочу щоб з моїми друзями погано поводили деякі вчителі

ні

Так, освітній матеріал викладається гарно, викладачі сучасні та знаходять до кожного
правильний підхід

Ні бо немає кому

Ні . Навчання так собі та ще дистанційно.
Тільки деякі викладачі дуже якісно проводять пари.
Все дистанційно проходе , яке там навчання

Чи стикалися Ви із проявами академічної недоброчесності з
боку викладачів чи адміністрації ЗВО; використання російської
мови як під час заняття, так і в особистому спілкуванні;
приниження, цькування, образ тощо; вимагання неправомірної
вигоди

48 відповідей

Копіювати

Так
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20,8%

79,2%



Якщо стикалися із такими випадками, вкажіть ПІБ викладача або представника
університету, який це допускав

14 відповідей

Фісуненко Надія Олександрівна

-

Ця людина вже понесла відповідальність через свої ж дії

Ні

.

Грибан

не

Ядловська

Випадку не було

Хамініч

.

немає



Опишіть коротко випадки недоброчесної поведінки з боку викладачів чи
працівників університету, якщо такі мали місце

48 відповідей

-

Не було

Не було

не було

—

Не мали

Зневажливе ставлення ДЕЯКИХ працівників до здобувачів освіти, як до курсантів так і
до студентів

Не стикався

не було такого

Немає таких

Не помічала

з боку викладачів випадків не спостерігав,

Не має таких випадків

Мені потрібно щось говорити за викладача Грибана?

Нету

Був випадок, викладач почав кричати на студентів без ніякої на то причини

.

утискання прав жінок: «жінки повинні народжувати 10 дітей, все життя мити посуд та
навіщо ми навчаємось, жінки не повинні отримувати вищу освіту».Проросійська
позиція: «війна йде через Америку, Росія Велична країна, а ми це не розуміємо» ,
приниження гетеросексуалів: якось він підняв дівчат, та почав розповідати як огидно
коли дівчинка з дівчинкою в стосунках, та це люди у яких проблеми з головою. Окрім
цього всього, якщо саме я не правильно відповідала на питання ( я казала як я думаю)
то він казав які ми тупі, та в СРСР було краще.



Не помічала

називала нас тупими

Довго описувати

Надія Олександрівна дуже любить вимикати запис пари та принижувати студентів,
кричати, ображати

Таких випадків не було

психологічна давка, осуд за те, що не знаєш (тому що не проходив це за програмою ще)

з боку керівництва зоачки, змушують платити за сесію

Відсутні

Випадку небуло

створює умови таким чином що для того щоб отримати допуск до заліку необхідно
подякувати, постійно ствоює такі умови що відчуваєшь себе залежним і довжним,
викладає погано по пів пари не проводить, постійно водволікається, роботи в системі
не перевіряє

Не були

Все ок

немає

Такого не було

Таких не було

Немає



Які, на Ваш погляд, корупційні прояви мають місце в ДДУВС
? (оберіть не більше ніж 5 варіантів відповідей)

48 відповідей

Яким Ви вважаєте рівень корупційних проявів у ДДУВС?.

48 відповідей

Як Ви вважаєте, наскільки ефективно керівництво університету
протидіє корупційним проявам?

48 відповідей

Копіювати
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1. Вважаю, що взагалі н…

2. Мають місце централ…

3. Якщо не готовий до з…

4. За певну "вдячність" і…

5. Є можливість не писа…

6. Під час здачі заліків/і…

7. Відомі випадки, коли…

Можливо є, але я не ст…

Я тут 2-гий рік і з таким…
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Копіювати

1. Відсутній взагалі
2. Дуже низький (відомі лише
окремі поодинокі випадки)
3. Низький
4. Середній - на рівні інших
закладів вищої освіти (ЗВО) м.
Дніпра
5. Високий - значно вищий,
ніж в інших ЗВО м. Дніпра

8,3%

14,6%20,8%

54,2%

Копіювати

1. Цілком ефективно
2. Задовільно
3. Неефективно
4. Взагалі заохочує такі
прояви
5. Важко сказати

14,6%

22,9%

56,3%



Чи взагалі можливо в ДДУВС успішно навчатися, не сплачуючи
за позитивні оцінки (курсові, заліки, заборгованості та інше)?

48 відповідей

Як Ви діятимете, якщо Вам стане відомо про порушення вимог
антикорупційного законодавства працівником ДДУВС? Можна
обрати декілька відповідей

48 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

1. Так
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3.Важко сказати
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87,5%

Копіювати
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1.Повідомлю Національ…

2.Анонімно повідомлю…

3.Повідомлю свого безп…

4.Повідомлю уповноваж…

5.Скажу працівникові, я…

6.Розповім іншим

7.Скористаюсь анонімн…

8.Повідомлю журналіст…

9.Не буду нікого повідо…
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